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Одне з «вічних» фундаментальних питань економічної науки, а 

також і деяких інших наук: права, юриспруденції, суспільних наук – це 

питання власності. У ринковій економіці воно є первинним, таким, що 

лежить в основі всіх суспільних і господарських відносин. На 

мікроекономічному рівні, на рівні господарюючих суб'єктів, воно багато 

в чому проявляється через зобов'язання – у бухгалтерському розумінні. 

Поточні зобов'язання багато в чому визначають фінансово-господарське 

становище і стан господарюючих суб'єктів, результати їхньої діяльності, 

насамперед, найважливіший результат у ринкових умовах – прибуток, 

але також вони багато в чому визначають й інші показники: собівартість, 

стан дебіторської та кредиторської заборгованості, оборотність обігових 

коштів, прибутковість та інші. Цим і визначається актуальність цього 

питання та його значення для господарюючих суб'єктів і для економіки 

загалом. 

Питання обліку, його організації та контролю поточних зобов'язань 

завжди займали вагоме місце в діяльності наукових спеціалістів [1, 2, 3] і 

практиків, проте в міру розвитку ринкових відносин, економіки, права 

практично всі аспекти, пов'язані з обліком і контролем поточних 

зобов'язань, їх впливом на фінансово-господарську діяльність 

підприємств та організацій і на їхні результати потребують коригування 

та уточнення, а в деяких випадках і перегляду теоретичних положень.  

У практиці господарювання некоректне ведення обліку поточних 

зобов'язань може призвести до суттєвого погіршення фінансового стану 
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суб'єкта господарювання, що може поставити його перед необхідністю 

припинення фінансово-господарської діяльності. З метою попередження 

фінансових ризиків необхідно підвищувати рівень фінансового 

планування на підприємствах; вдосконалювати контрольну діяльність, 

системи внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту підприємств, 

запроваджувати методику перевірки поточних зобов’язань та контролю 

виконання договірних зобов’язань за допомогою системи внутрішнього 

контролю. 

З огляду на зазначене вище, питання вдосконалення обліку та 

контролю поточних зобов'язань потребують подальшого глибокого 

вивчення та дослідження з метою впровадження їх результатів у 

практику облікової роботи. 
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